YMOYPrEIO NAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMATITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ
ENIAIA FPAMTH AZIOAOMHEZH A' TETPAMHNOY 20 22 - 20 23
B' TAZHZ TEZEK
ZEIPA A'

OEQPHTIKH KATEYOQYNZH

HMEPOMHNIA : Agutépa, 23 lavouapiou 2023
EZETAZOMENO MAOGHMA: Wneiakd HAektpovika I-TEM1
KQAIKOZ MAOGHMATOZ : thiyips201

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EEETAZHZ: 90" Aemrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO AEKA ( 10 ) ZEAIAEZ.

TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A’, B" KAIT).

OAHTIEZ (y1a Toug e§eTalOMEVOUG)

1. Na amavrioere OAA Ta EpWTAPATA TTAVW OTO £EETAOTIKO SOKiMIO.

2. Na un ypdwete TTO0UBEVA TO OVOPO OOG OTO €EETAOTIKO OOKIUIO €KTOG TOU
KaBOPIOUEVOU XWPOU OTO XOPTOVAKI TTOU 00 £xEl DOOEI.

3. Na atmravrioete oe OAa Ta BépaTta pévo e TTEVA XPWHATOG UTTAE avegiTnAng
MeEAGvVNG. MOAUBI emTpéTTeTal, JOVO av TO ¢NTAEl N EKQWVNON, Kal PJOVO yid
oxXnuaTa, TTivakeg, d1IaYPAUMATA KATT.

4. ATmayopeueTal n xpron d10pBwTIKOU uypou Kai S10pOWTIKAG Talviag.

5. Emrpétretal n xprion pn TTPOYPAPUATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA

OAHTIEZ (y1a TNV EMITPOTIN EEETACEWYV TETPANAVWY)
1. To €getaoTikd SOKINIO VO EKTUTTWOEI Kal OTIG BUO OWEIG.

TO ESETAZTIKO AOKIMIO NA EKTYTNQOEI: MAYPOAZIPO




MEPO2 A": AtmroTteAcital atrd £§1 (6) epwTtnoelg. KaBe opOBR amrdavrnon BaduoAoyeital
ME OKTW (8) povadeg.

1. (a) Na peTatpéyeTe TOV MO KATW dUadIKG apiBud oto dekadikd cuoThua apiBunong.

110011012 =

110011012 = oo 10

(B) Na petatpéyeTe TOV MO0 KATW dUAdIKO apiBud o1o dekaegadikd ouoTnua apiBunong.

111111010111012 =

111111010111012= . .ccciiiiiiiiieen 16

2. (a) Na YeTaTpEWeTE TOV TTI0 KATW OEKAEEABIKO apIlBud 010 dEKAdIKO oUOTNUA
apidunong.

AE2416 =

(B) Na petatpéWeTe TOV MO KATW deKaeCadikd aplBud oto duadikd ouoTnua apibunong.

CB9016 =

2eAida 2 amd 10




3. (a) Na peTaTp€WeTe TOV 1110 KATW OEKADIKO apiBud otov kwdika BCD.

294510 =

(B) Na peTatpéWeTe TOV MO KATW OEKABIKO aPIOUO O0TO dEKAEEQDIKO aUCTNUA
apidpnong

68610 =

4. (a) Na onueiwoete diTTAa atrd KA TTpdTaAon To Ypduua X av n TpoTacn €ival cwoTA
Kal T0 ypdupa A av n rpdtaon gival Aavbacuévn.

I.  ZKOTTOG TNG KWAIKOTTOINONG €ival va QEPOUE TIG TTANPOPOPIES OE TETOI HOPPH,
WOTE VO UTTOPECOUE VA TIG ETTECEPYACTOUNE KAl VA TIG HETABIBACOUE,
000 cival duvaTd o EUKOAA Kal XwpicAddn.

ii. Me éva duadikd kwdika TTou €xel N apiBuo bit, uTTopoUuEe va TTAPACTHICOUNE
ouvoAika 2N apiBuoug

iii. O kwdikag ASCII gival o TTI0 d10dedOPEVOS dUABIKOG KWAIKAG IO TOUG
aAQapIBuNTIKOUG XAPOKTAPES. .

iv. O kwdikag ASCII xpnoigoTrolgi 8 bits yia Tnv kwdikoTtroinon Twyv 128
XAPOKTAPWY.
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(B) Na kavete apiBunon otov Kwdika GRAY atrd 10 0 péxpr 1o 7.

Aekadikog | Kwdikag
ApIBuGG GRAY
0
1
2
3
4
5
6
7

5. Na OUUTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTIVOKA, OI TTUAEG €ival U0 €I00dWV.

NAoyikn) NUAn 2UuBoAo NoyIKn} ZuvdpTtnon Mivakag AAnBeiag
A B Y

AND
A B Y

EXOR
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6. O1 yeTaBAnTéG €10000U A, B kai C piag Aoyikrg TUANG NOR akoAouBouv Ta 1710 KATW
Xpovikd diaypdpuata. Na oxedIdoeTe TO XPOVIKO dIAypauua NG €¢6dou Y NG TTUANG.

2eAida 5 amd 10




MEPO2 B": AtmroTteAcital atrd T€éooepig (4) epwTiioels. KaBe opOn atravrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

7. Na PHETATPEWETE TOV TTIO KATW WEIKTO OEKABIKO apiBud o1o duadikd ouoTnua apibunong.

134,812510 =

134,812510 =i, 2
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8. (a) Na ekTEAETETE TIG TTIO KATW TTPAEEIG TWV OUADIKWY APIBUWV. (4 pov.)

(i) (ii)
1011111 1001001
1011010+ 111011 -

(B) Na ekTeAEOETE TNV TTI0 KATW QQAIpECN ME TN XPAON CUPTTANPWHATOS WG TTPOG 2
oT1o duadikd cuoTnua. (6 pov.)

28 —48 =

ATTAVINON: teeeie e

2eAida 7 ammd 10




9. (a) Na ypdayete Tn AoyIKr} OuvAPTNOT TOU TTI0 KATW AOYIKOU KUKAWUATOG.

A

B

(B) Na oxedidoeTe To Aoyikoé ouvduaaoTIKO KUKAwUA yia Tnv cuvdptnon Y = ABC + AC.
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10. H Aoyikry ouvéptnon Y = AB + A(B + E) éxel OUOo PeTaBANTEG £10000UG.
(a) Na oxedidoeTe T0 Aoyikd cuvdUOOTIKO KUKAWUA yia TNV TTI0 TTAVWw ouvAapTnon.
(4 pov.)

(B) Na cupttAnpwoete Tov MNMivaka AAnBeiag yia Tnv 1o Tévw Aoyikh ouvapTtnon.
(5 pov.)

Na &¢ifeTe AN TNV avaykaia epyacia yia Tnv cupytrAnpwon Tou livaka.

Avaykaia Epyaoia

(y) To o TTavw KUKAWPA PE TToIa AOYIKN) TTUAN UTTOPEI va avTIKATaOTABEI;
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MEPO2 I'": AtroTteAgital atréd pia (1) epwtnon. H opBn atravrnon BadpoAoyeital pe
Owdeka (12) povadeg.

11. H hoyikry ouvéptnon Y = (A + E) - AC EXEI TPEIG METABANTEG E1I00DOUG.
(a) Na oxedidoete T0 Aoyikd cuvOUOOTIKO KUKAWUA yIa TNV TTI0 TTAVW ouvAapTNOoN.
(4 pov.)

(B) Na cuptrAnpwoete Tov Mivaka AAnBeiag yia Tnv ouvaptnon Y = (A + E) - AC.
(8 pov.)

Na deifete 6AN TV avaykaid epyooia yio TV cuputtARpwon Tou lMivaka.

Avaykaio Epyaocia

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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